Муниципальное учреждение «Управление жилищно- коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска»



Муниципал тöзöмöл
«Горно-Алтайск каланын администрациязынын айыл-јурткоммунал ла јол иштердин ээлемнин башкартузы»

649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Строителей, 3/1 тел. (38822) 6-43-33, тел/факс (38822) 6-43-55 E- mail: ukhgorny@mail.ru

ПРИКАЗ № 48 - ПР

г. Горно-Алтайск

«<u>Ж» 07</u> 2023 год

О предоставлении субсидии председателю территориального общественного самоуправления «Гардинка» муниципального образования «Город Горно-Алтайск»

В целях реализации муниципальной программы муниципального образования «Город Горно-Алтайск» «Развитие транспортной инфраструктуры, объектов благоустройства и газификации в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск на 2020 – 2025 годы», утвержденной постановлением Администрации города Горно-Алтайска от 31 января 2020 руководствуясь Порядком предоставления из муниципального образования «Город Горно-Алтайск» грантов в форме субсидий председателям территориальных общественных самоуправлений на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», утвержденным постановлением Администрации города Горно-Алтайска от 5 апреля 2022 года № 45, Положением о Муниципальном учреждении «Управление жилищно-коммунального хозяйства дорожного И Горно-Алтайска», администрации города утвержденным Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 22 декабря 2016 года № 35-10, Протоколом от 13 июля 2023 года, на основании Соглашения предоставлении муниципального ИЗ бюджета образования «Город Горно-Алтайск» грантов форме субсидий председателям В территориальных общественных самоуправлений на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», заключенным между учреждением «Управление Муниципальным жилищно-коммунального дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска»

и председателем территориального общественного самоуправление «Гардинка» муниципального образования «Город Горно-Алтайск» Жумаевой Галиной Вагизовной, от 24 июля 2023 года № 16:

приказываю:

- общественного 1. Предоставить председателю территориального самоуправления «Гардинка» муниципального образования «Город Горно-Алтайск» Жумаевой Галине бюджета Вагизовне N3муниципального образования «Город Горно-Алтайск» грант В форме субсидии в размере 53 295 (пятьдесят три тысячи двести девяносто пять) рублей 00 копеек (далее – субсидия).
- Директора Муниципального 2. Врио казенного учреждения «Городское хозяйство и лесничество» Параеву Б.А. обеспечить перечисление председателю территориального общественного самоуправления «Гардинка» муниципального образования «Город Горно-Алтайск» Жумаевой Галине Вагизовне средства субсидии, указанные в пункте 1 настоящего Приказа, с лицевого счета открытого в Управлении Федерального казначейства по Республике Алтай, в течение 10-ти рабочих дней со дня издания Приказа доведенных объемов финансирования настоящего И на лицевом счете Муниципального учреждения «Управление жилищнокоммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Жумаевой Галины Алтайска» расчетный счет Вагизовны на 40817810418840031674, открытый В Алтайском отделении «Россельхозбанк» г. Горно-Алтайска.
 - 3. Настоящий Приказ вступает в силу после дня его подписания.

Начальник управления

К.В. Тузиков

С Приказом ознакомлен(а):

f Heguericka